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PAUTA PARA A 02ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27.02.2023 
 
I - 1ª - Leitura e votação da Ata da Sessão anterior.     

 
     II 2ª – Apresentação de proposição pelos Vereadores (art. 79):      

  III– REQUERIMENTOS:  

  IV- Requerimento n°012/2023 –Adriano De Biasi, requer do Poder Executivo, que através do 
Departamento de Obras municipal, seja elaborado um projeto de saneamento com objetivo de escoar águas 
pluviais, na entrada do loteamento Jardim Tropical, em especifico na passagem de água localizada na 
ciclovia.   

 
 V- Requerimento n°013/2023 –Reginaldo Bugliani, requer do Poder Executivo, que através da 

Secretaria de Obras, sejam tomadas providencias no sentido de melhorar o sistema de escoamento de 
água, no trecho localizado entre o Trevo Saída para o Município de Quarto Centenário, até o Trevo saída 
para o município de Jesuítas, precisamente onde foi construída uma galeria.  

 
 VI- Requerimento n°014/2023 –José Carlos Roversi, requer do Poder Executivo, que através da 

Secretaria Municipal de Esportes, seja informado o motivo pelo atraso do início do processo licitatório, com 
objetivo de adquirir o material destinado ao campo de futebol suíço da Comunidade Padre Feijó.  

 
 VII- Requerimento n°015/2023 –Roberto Carlos Cardoso, requer do Poder Executivo, 

informações do motivo pelo qual a empresa terceirizada, contratada para realizar limpeza no município, não 
realizava o pagamento integral aos seus contratados, deixando de repassar o valor do vale alimentação. 
Informar também, qual foi o período total em que empresa ficou sem cumprir com essa obrigação.  

 
VIII- Requerimento n°016/2023 –Roberto Carlos Cardoso, requer do Poder Executivo, que seja 

informado, onde foram aplicados os recursos financeiros decorrentes da devolução das sobras da Câmara 
Municipal, repassados ao município, nos anos de 2021 e 2022.  

 IX- Requerimento n°017/2023 –Ângela Maria Custódio Dourado Fávero, requer do Poder 

Executivo, que através da Secretaria de Educação, seja fornecido aos professores da rede municipal de 
ensino, carteira nacional de identificação profissional.   

 
 X- Requerimento n°018/2023 –Éveder Dal Molin, requer do Poder Executivo, que seja instalada 

uma lixeira comunitária para lixos recicláveis nas proximidades da Pousada Braun, ao lado da Estrada 
Municipal que liga Nova Aurora a Cafelândia (estrada velha). Que neste mesmo local solicitado, seja 
instalado em Regime de Urgência, um redutor de velocidade nas pedras irregulares que nos próximos 
meses ganhara camada asfáltica. 

 
 XI- Requerimento n°019/2023 –Claudinei Xavier de Oliveira, requer do Poder Executivo, a 

retirada de uma arvore seringueira, localizada na Comunidade Anta Gorda, e que proceda a reforma das 
caneletas ao lado da pedra irregular, na entrada da mesma comunidade.  
 

  XII-ORDEM DO DIA (Art. 83) – 27 DE FEVEREIRO DE 2023 
 

    XIII- Dê-se ciência aos Vereadores.         
    

 Câmara Municipal de Nova Aurora -PR, 24 de fevereiro de 2023.           
   
 

    CLAUDINEI XAVIER DE OLIVEIRA  
  PRESIDENTE  


